

El Consejo de Ministros estudia la situación internacional y la política exterior

(Viene de la página 1)

las faltas de contrabando o de defraudación de menor cuantía.

Distribución de fondos correspondientes al mes de Noviembre.

Acuerdos del Consejo por los que se aprueban los proyectos de presupuestos del ministerio de la Gobernación, del de Marina y del de Hacienda.

Créditos extraordinarios y expedientes.

Industria y Comercio.—Decreto por el que se nombra secretario general técnico del ministerio de Industria y Comercio a don Rafael Rubio y Martínez-Corera.

Decreto por el que se concede a los doctores y licenciados de la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas el derecho a concurrir a las oposiciones que se celebren para proveer plazas de los Cuerpos Técnicos comerciales del Estado y de la escala técnica del de Administración civil del ministerio de Industria y Comercio, en concurrencia con los demás titulares que disfruten de dichos derechos.

Educación Nacional.—Decreto por el que se organiza en Santander la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Decreto por el que se crea el Colegio Mayor Fernando el Católico en la Universidad de Zaragoza.

Acuerdos del Consejo por los que se aprueban obras de ampliación en la Escuela de Ingenieros de Montes,

de Madrid; Hospital Clínico, de Granada; Facultad de Ciencias, de Murcia; Casa de Miranda, de Burgos; Escuela de Artes y Oficios, de Mondoñedo, y construcción de grupos escolares en Altea (Alicante), Brafín (Tarragona), Valoria la Buena (Valladolid) y Benavente (Zamora).

Obras Públicas.—Proyecto de ley sobre reforma de la Mancomunidad de los Canales del Trabilla.

Proyecto de ley sobre modificación de la plantilla del Cuerpo de Inventores del Estado en la explotación de ferrocarriles.

Proyecto de ley sobre modificación del Cuerpo de delineantes de Obras Públicas.

Decreto por el que se dispone el rescate po el Estado de la concesión del puerto de Tapia.

Decreto por el que se nombra delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Duero a don Dionisio Martín Sanz.

Decreto por el que se nombra presidente del Consejo de Obras Públicas a don Ignacio Merelló Llasera.

Decreto por el que se nombra comisario de Material Ferroviario a don José Salgado Muro.

Expediente sobre comisión de encauzamiento del Guadalfeo y riegos de Motril y Salobreña.

Trabajo.—Decreto por el que se declaran urgentes algunos proyectos aprobados por el Instituto Nacional de la Vivienda.

El ministro de Trabajo inaugura un poblado, para obreros, en Vall de Uxó

(Viene de la página 1)

que renovarse o morir es un axioma demasiado cierto y constituye en todas las edades el eterno dilema a que están sometidas todas las generaciones y todos los pueblos. Precisamente vibra en el acto de hoy la onda portadora de esa nueva inquietud porque aquí no se inauguran solamente unos edificios, queda inaugurado algo más: una nueva postura de los espíritus. Pero hay más, esta preocupación patronal por el bienestar de sus trabajadores, deshace la gran mentira que enfrenta en la unidad económica laboral a oficiales y soldados, mantenida por los especialistas en la agitación, que necesitan del hambre, de la opresión y del rencor para llevar a cabo sus actividades esclavas. Estos agitadores, a cuenta del esfuerzo de todos, exhiben por el mundo la frívola vanidad de sus vidas vacías y la injusticia que les mantiene francos de servicio, en eternas vacaciones, disfrutando un irritante permiso indefinido en el ejército español de trabajadores. Ninguno de ellos podría tolerar la unión de empresarios y obreros en apretado haz de solidaridad española, porque sabe que ese día venturoso para la Patria y para todos los hombres honrados, el sacrificio y la incomodidad que gravitan hoy exclusivamente sobre los patriotas dignos, habrá de distribuirse entre todos los españoles, trocando la apacible existencia de los bergantes y de los parásitos, porque en la España nueva no podrá haber ciudadanos sentados en cómodas posiciones y hombres de rodillas en agotador esfuerzo. Todos habrán de mantenerse en pie firme, al servicio de la economía nacional si quieren defender su propio interés, porque la riqueza creada por el esfuerzo colectivo será patrimonio de los hogares

laboriosos y no podrá ser sustraída con habilidad de carterista, por muchos aprovechados, ni arrebatada con zarpazos por unas cuantas panteras».

ENTREGA DE LAS LLAVES DE LAS VIVIENDAS Y ENTUSIASMATA FELICITACION DEL CAUDILLO

A continuación desfilaron los productores de la fábrica a los cuales se les hizo entrega de las llaves de las casas que les han sido concedidas. Después se efectuó una visita a la clínica, la cual está montada conforme a los últimos adelantos que aconseja la ciencia, y dotada de los instrumentos y detalles necesarios, magníficos jardines para convalecientes y con numerosas y hermosas fuentes, entre la floresta. A continuación, el ministro y sus acompañantes visitaron el depósito de agua, con capacidad para ocho millones de litros, que recibe el líquido por un canal, desde seis kilómetros de distancia y la eleva a 140 metros.

Finalmente, se sirvió al ministro, a las autoridades y jerarquías, invitados y obreros de la fábrica, una espléndida comida estilo valenciano. Los comensales sumaban cerca de 4.000. Ya anocheado, el ministro regresó a Valencia con su séquito y fué despedido con grandes aplausos a los acordes de la banda de música de la ciudad, que concurrió a los actos.

Se ha recibido una afectuosa y entusiasta felicitación telegráfica del Caudillo, entre otras muchas.

Magdalena Tablada

Ofrece a su distinguida clientela y público en general los últimos modelos en sombreros para señora y niña. Se hacen encargos en el día.

Ruiz de Aida, 6, 2.º, izquierda



EL SEÑOR

D. Apolinar de Miguel Sanz

Falleció en Cabezuela (Segovia)

el 12 de Noviembre de 1945

a los 71 años de edad

Habien to recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Marcelina Lobo Yagüe; hijos doña María, don Anastasio, don Roque (sargento de Artillería) y doña Manuela de Miguel Lobo; hijos políticos don Juan Sacristán Encinas, don Tomás Matesanz Miranda, doña María Gómez Martín, doña Felisa Arenal García y don Sofío Sacristán Matesanz; hermana doña Juana; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida, a la vez que les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Información Local

LA GIMNASTICA PERDIO CON EL ZAMORA POR 4-0

Una vez más el tanteo no correspondió al juego desarrollado por los dos equipos. Mayor eficacia en la delantera zamorana

Visión del partido

Dada la puntuación con que llegaron a jugar este partido, los dos equipos, el ambiente era tal que nos hizo recordar el de algunas finales de campeonatos. Y a medida que el tiempo transcurría y el equipo local realizaba mejor juego que el visitante, debido a la labor de su línea media, la pasión iba en crescendo.

Hubo veinte minutos de pleno dominio zamorano, en los que el trío defensivo segoviano tuvo que emplearse a fondo para que el agobio de que les hacían objeto no tuviera sus efectos en el marcador.

Pasado este periodo, el partido se niveló, por entrar más en juego la línea media segoviana. No obstante, en una arrancada muy peligrosa de los zamoranos, Ajero hubo de resolver la apurada situación con una salida oportuna y eficaz.

Y en ese teje y desteje, con alternativas varias, se produjo el primer córner contra Segovia a los treinta y nueve minutos. Córner que, sacado por el extremo derecha, dió origen a una pequeña «meleé», que resolvió Sosa enviando de cabeza el balón a la red.

No hubo más tantos en este tiempo agotado con el mismo dominio del Zamora, que obtuvo su segundo córner.

En la segunda parte, a los cuatro minutos, consiguió el Zamora su segundo tanto, en buena combinación de la delantera, rematada por Joséito.

Y a partir de este momento, el señor López Santos, que había pasado un tanto desapercibido, a pesar de no haber señalado un solo fuera de juego de los muchos en que los zamoranos incurrieron, hizo verdadero acto de presencia al conceder el tercer gol al Zamora, en un bloqueo de Ajero, fuera de su línea del marco.

Como sería el desahogado del señor Santos, que los espectadores que estaban situados detrás de la puerta donde se produjo, protestaron su decisión ruidosamente.

A continuación se provoca la gran reacción gimnástica, que consiguió dominar durante todo el tiempo, pero sin eficacia, debido a la falta de tiro de su delantero. Dominio que se tradujo en tres córners a su favor por uno contra su puerta. Y, finalizando el partido, el Zamora marcó su mejor tanto de un gran tiro de su extremo derecha.

Pero antes de terminar—sólo faltaban diez minutos—, el jugador zamorano Gómez, tres veces reincidente, produce una agresión a Macías, que el señor Santos resuelve aplicando su ley de la compensación: ordenando la salida del campo del agresor y del agredido!

manifiesta que en la puerta Ajero cumplió, a pesar de los cuatro tantos que encajó. La zaga bien, mejor por el lado de Zuara. A este "back" se le va mejor de partido en partido. En la media, el más regular Bermejo. Sus compañeros cumplieron, a pesar del terreno enjundado y a pesar de los cambios de puesto a que les sometió la dirección técnica del once. De la delantera se salvó el ala derecha.

La alineación de los equipos fué la siguiente:

Atlético Zamora: Argüelles; Taján, Velasco; Iván, Montané, Cabal; Tano, Joséito, Clavero, Sosa, Gómez.

Gimnástica Segoviana: Ajero, Zuara, Macías, Bermejo, Azáñedo, Maquivar; Avaz, Casas, Zubi, Amor, Segundo.

El público aplaudió a los nuestros al saltar al campo. Todos sus restantes aplausos los reservó para sus jugadores. Del árbitro, creemos haber dicho lo suficiente anteriormente.—F.

BALONCESTO

Victoria del Imperio reserva frente al Canoe de Madrid por 27-23

El encuentro entre los titulares fué suspendido por la lluvia

Buen sabor nos ha dejado este único partido dirimido entre los nadadores y segovianos; un poco gris se presentó la lucha para los imperiales, y apenas comenzada parecían tener realidad nuestros temores, al subir rápidamente el marcador a 9-2 favorable a los canoistas. Todos los pronósticos eran del lado madrileño, pero los segovianos, contra todos ellos, consiguieron una buena victoria que los situó en el segundo lugar de la clasificación, a un punto del América, líder del torneo de reservas, que nos visitará el domingo próximo para decidir la supremacía de la tabla.

En el campo de Ramón Lafuente se disputó la mencionada pelea; el piso, aunque de cemento, con la lluvia resultó impracticable para el juego, menudeando las caídas y siendo difícil el control del esférico. Comenzó el mách con un gran tiro de Maroto, que se convierte en el primer tanto segoviano; pero el Canoe, ante esta sorpresa, no se arredra y ataca de firme, consiguiendo nueve puntos consecutivos que no ahogaron al Imperio. Buena réplica dieron las huestes de Serrano al desbordar la durísima valla madrileña, en que el back derecho fué algo brusco; Maroto, con su ímpetu característico, acosaba y defendiase a la vez, bien secundado por el resto del equipo, que realizó un juego maravilloso.

Siguieron ambos equipos sus técnicas diferentes, y cada una daba su fruto, pues el partido se deslizaba entre continuos empates, llevando siempre la ventaja los nadadores. Serrano salió, antes de finalizar el primer periodo, con las cuatro faltas reglamentarias, y su sucesor, Herrero, cubrió dignamente su puesto. En el segundo tiempo superó el Imperio a los canoistas, 25-21, aun marcando pocos tantos.

Sucedió entonces que Maroto salió con los consiguientes castigos, y terminos por el partido; seis minutos faltaban y dos canastas eran poca cosa para confiarse sin dos de sus firmes puntales. Los segovianos se replegaron y su juego defensivo dió buen fruto, llegando al final del encuentro con un 27-23, acogido con grandes aplausos de la colonia segoviana, que en gran cantidad asistió al campo a animar a nuestros muchachos.

El árbitro, medianilla, si bien al final se enmendó.

El equipo local se alineó de la siguiente manera: Moreno, Herrero, Miguel, Serrano (5), Maroto (12), Mateo (8) y Tovar (2).

Y a esperar a la próxima jornada, que nos prepara un plato fuerte: Imperio-América. ¿Quién ganará? ¿Quién será el líder de los reservas—REFI.

OTROS RESULTADOS EN EL VIII GRUPO

En los demás partidos del octavo grupo de III División se registraron ayer los siguientes resultados:

Valladolid, 4; Purgalesa, 1.

Ferroviana, 1; Imperio, 2.

Avila, 3; Palencia, 1.

Béjar, 0; Cultural Leonesa, 2.

EN EL PEÑASCAL EMPATARON A TRES TANTOS EL SANTA COLUMBA Y D. LA FUENCISLA

La pertinaz lluvia que empezó a caer al mediodía, y que tantos beneficios de todo género nos reporta, no aportó ninguno al partido jugado ayer en El Peñascal.

Aminoró, ostensiblemente, la afluencia de espectadores y al terreno de juego le puso extremadamente blando y pesado.

A pesar de este inconveniente, la pelota fué traída y llevada en pos de ambas porterías con velocidad que no cabía esperar, sobre todo por parte de los jóvenes equipiers del D. La Fuencisla. Pero estos jabatillos aguantaron la pelea con un brío que el público premió con grandes aplausos.

La veteranía y mayor fortaleza física del Santa Columba ahogaba el esfuerzo de sus contrarios en forma que a muchos espectadores les desagradó. Y esto no nos pareció discreto, por cuanto ayer todos los que estaban en el campo eran paisanos nuestros y a los muchachos del Santa Columba no se les podía cargar aquella evidente desvelación de tallas y edades. Bien, muy bien, que se aliene al que se considera más débil, pero no hasta el extremo de chillar al fuerte.

El partido terminó con empate a tres goles. Por el Santa Columba marcó dos López y Llorente el tercero. Los tres en vistosas y bien llevadas combinaciones de la delantera.

Jesús fué el autor de los dos primeros del D. La Fuencisla. El primero de potente disparo al ángulo izquierda superior del marco y el otro en jugada en la que se pasó a varios contrarios ante puerta. Rufó tradujo en tanto el penalty—justo—que se le concedió.

Sobresalieron en el once estudiantil Villarín, Sanz, Gil y Gómez. Los demás cumplieron. Y en el Santa Columba, Sevilla, Costa, López y Llorente. A este once le perjudicó el constante trastroque de puestos.

El partido fué muy del agrado de los espectadores que lo presenciaron. Acertado el arbitraje del señor Martín.

D. La Fuencisla: Espinosa; García, Villarín; Gómez, Muñoz, Adrados; Esteban, Agueda, Sanz, Gil, Postigo.

Santa Columba: Lázaro; Reinoso, Mollinedo; Paredes, Costa, Sevilla; Reguero, Cuesta, López, Acebes, Llorente.—C.

PRECIOS QUE REGISTRAN PARA LAS DISTINTAS CLASES DE CARNE

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes. Junta provincial de Precios.—Relación de los precios topes máximos que registrarán en esta provincia durante la semana del 11 al 17 de Noviembre, para las distintas clases de carnes que a continuación se indican:

Vacuno mayor

Clase primera (sin hueso), 14,00 pesetas kilo; clase segunda (sin hueso): falda pescuezo, pecho y rabo, 10,45; sebo, 4,35; hueso blanco 1,75; hueso rojo, 0,90.

Vacuno menor

Clase primera (sin hueso), 18,00 pesetas kilo; clase segunda (sin hueso): falda, pescuezo, pecho y rabo, 14,40; sebo, 6,00; hueso blanco 2,40; hueso rojo, 1,20.

Lanar o cabrio mayor

Chuletas, 12,95 pesetas kilo; peana y paletilla, 11,10; falda y pescuezo, 9,25.

Lanar o cabrio menor

Chuletas, 12,95 pesetas kilo; peana o paletilla, 11,10; falda o pescuezo, 9,25.

Tajo único

Vacuno mayor, 10,05 pesetas kilo; vacuno menor, 13,80; lanar o cabrio mayor, 10,60; lanar o cabrio menor, 10,60.

NOTA.—Los industriales carneiros tienen la obligación de poner en su establecimiento, y a la vista del público, relación exacta de los anteriores precios.

COMISION INSPECTORA PROVINCIAL DE MUTILADOS DE GUERRA

El «Boletín Oficial del Estado» de fecha 5 de actual publica relación de carteras rurales vacantes en esta provincia.

En esta Comisión Inspectora de Mutilados se les facilitarán cuantos datos deseen, así como programa de contestaciones, legislación postal, tarifas de Correos. El plazo de admisión de instancias termina el 30 de próximo mes de Diciembre del que el número de vacantes es de 27, de las cuales el veinte por ciento se reserva para mutilados.

SUCESOS

Niña lesionada al ser atropellada por un camión

Ha sido curada en la Casa de Socorro, de fuerte contusión con hematoma, situada en el tercio inferior de la pierna izquierda y diversas erosiones en el maleolo externo del mismo lado, la niña de cuatro años de edad, María del Carmen Merino, en domicilio en esta capital, Sauto, y sus lesiones, producidas al ser atropellada por un carro, en la vía pública, han sido calificadas por personal de guardia de pronóstico reservado.

Asimismo, ha sido asistido en el mismo centro benéfico, de fuerte contusión en el hombro izquierdo, el obrero Manuel Martín Lobo, de cuarenta años de edad, domiciliado en San Lorenzo, 15.

Las heridas fueron producidas cuando se hallaba trabajando en una obra de Constantino Galera.

ACCIDENTE DE TRABAJO

Asimismo, ha sido asistido en el mismo centro benéfico, de fuerte contusión en el hombro izquierdo, el obrero Manuel Martín Lobo, de cuarenta años de edad, domiciliado en San Lorenzo, 15.

Las heridas fueron producidas cuando se hallaba trabajando en una obra de Constantino Galera.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Eugenio Gómez Góndalo, hijo de Eugenio y Juana; María del Carmen Liras Torquemada, hija de Luis y Catalina; María Jesús de la Cuesta Rodríguez, hija de Pablo y María Jesús.

Matrimonios.—Valeriano Martín con Catalina Manso; Pedro Aguirre Sacristán con Eutimia Cecilia García; Temistocles Bernardo Llorca con Juliana Bernardo Otero; Julián Sobrados Herranz con Felisa Arribas Pedrazuela; Carlos Rodrigo López con Paula García Moreno; Gregorio Sánchez Navarro con Eusebia González Rico; Pablo Alba Álvarez con María del Pilar Santa Cruz Yunta.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 673,5 mm. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 6 Ktros. hora. Temperatura máxima: 9º 4. Precipitación: 0 litros por m².

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 673,0 mm. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 6 Ktros. hora. Temperatura mínima: 7º. Precipitación: 10 litros por m².

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 10.—Premiado con 25 pesetas, número 185. Premios de 2,50, los terminados en 85.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Alfonso Moreno Herrero, Corpas, 14.

VARIOS

GRAN FABRICA de peletería. Curtido y teñido de toda clase de pieles. Curtidos al cromo y semicromo. Precios económicos. Teléfono 44100. Travesía de Teodomira, números 3-5 y 7. Tetuán de las Victorias (Madrid).

OPREZCO máquinas de escribir nuevas; tomo a cuenta usadas. Reparaciones, reconstrucciones. Alberto González, San Francisco, 23.

MODISTA. Confección esmerada, últimos modelos. Ochoa Ondátegui, 10, primero, izquierda, Segovia.

JERSEIS, rebecas, vestidos, toda clase de géneros de punto a máquina, economía; se entrega a las 48 horas. Cervantes, 31-33, 3.º.

ALQUILERES

CEDENSE en calle Real, matrimonio o señorita, alcoba y gabinete amueblados. Razón, Juan Bravo, 70, 2.º.

VENTAS

SOLICITE el material que precise en papelería, objetos escritorio. Envíos rápidos. Alberto González, San Francisco, 23.

PAPELERIA, objetos escritorio, máquinas escribir, primera casa. Alberto González (casa doctor Gila), Teléf. 292.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2.50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

SE VENDEN dos camiones marca Chevrolet tipo 35 y Studebaker J 15, bien calzados. Informes, Agencia «Boada».

SE VENDE casa de campo, amueblada, 200 metros pueblo, propia avícola, vacas, etc.; dos hectáreas terreno vallado, junto carreteras, nueve kilómetros Segovia y diez San Ildefonso, autobuses Madrid y otros Segovia. Tratar con don Eugenio Santos, plaza Medina del Campo, 1, Segovia.

CORTA. Se hace de la encina del monte «Salvador de Arriba», término Laguna Rodrigo (Segovia), propiedad de doña Teresa Cantalapiedra. Informes, guarda de dicha finca o don Tomás Pérez Piorno, en Pozaldez (Valladolid).

PIMENTON nuevo, especial para embutido, orégano, cacahuet, nueces, castañas, higos y toda clase de frutas. Almacén «El Serranillo». Teléf. 284, Segovia.

LEÑA de fresno, se vende en Soto San Pedro de Allas. Tratar, en el mismo.

CAMA grande, dorada, con magnífico colchón de muelle, véndese. Cervantes, 35, principal.

PROVECHOS de encina para carreteros, se venden en Moñivas, Julián de la Calle.

COMPRAS

LIBROS, revistas, periódicos, sellos usados, bibliotecas y archivos de todas clases, compro. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión. Teléfono 691.

GANADOS

VENDO 43 ovejas, nuevas, para vida. Pascual de Prados, en Valseca.

VENDO vaca suiza pura raza, cumplida del primero. Tratar, Jacinto Antón, en Mozoncillo.

VENDO cinco cabras preñadas. Conde Sepúlveda, 3 y 5.

VACA recién parida del primero, véndese en Garcillán, José Herrero.

VACAS suizas, dos del segundo cumplidas, una chota ocho meses, otra novilla de año y medio, véndense. Juan Pérez, en Marazuela.

Napoleón ofreció perdonar a los españoles que depusieran las armas

Por Juan de Ega

Después de los errores cometidos por Murat, después de los fusilamientos de mayo, después de los diferentes hechos de armas que tuvieron lugar desde ese día hasta la fecha de esta efeméride, en el año 1808, Napoleón Bonaparte, que no quería la guerra en España, que para sus planes no era favorable como fuese preciso, a los españoles que depusieran las armas, creyó que esta manera taponaba la fisura que se abría en los distintos proyectos que se hacían de sojuzgar, aún más a Europa. La guerra de España daba al traste con sus ambiciones por el Norte y por el Este de Francia, territorios que le interesaban mucho más que los que tenía al Sur. Pero de nada le sirvió. Los españoles tuvieron firme la fe inquebrantable en la libertad de su Patria, y su solo pensamiento fué el de eliminar al invasor de la manera que pudiera y en la forma que le fuera dado, ya frente a él o detrás de él, le daba lo mismo. Pensaba que también de una manera vil y traicionera los franceses se fueron entrando por el corazón de la nación, y llegaron a Madrid sin disparar un solo tiro, valiéndose de promesas y de engaños. Cierta que para intervenir tomaron como pretexto lo que había sucedido en Aranjuez el día 19 de Marzo, es decir, la abdicación de Carlos IV y su hijo Fernando VII, que tantas impaciencias tuvo por sentarse en el Trono, al que no creía que llegaba por interponerse Godoy.

Napoleón Bonaparte se equivocó rotundamente al juzgar la conducta de los españoles. Cometerá una de las mayores faltas políticas de cuantas hay que atribuir al período de su mando. De ella se percató, aunque de manera tardía. Al redactar el célebre "Diario de Santa Elena" reconoció que uno de sus mayores errores fué el de llevar la guerra a España, por no haber sabido valorar en sus líneas más esenciales el carácter de esos españoles. España y Portugal, naciones colocadas al Sur de su Imperio, sin que para nada tuvieran que entrar en lo vasto de sus planes sobre Europa, las debió dejar en paz, sin hacerlas entrar en el círculo amplísimo de sus ambiciones. Pero no fué así. Y cuando la "guerra napoleónica" se encontró combatida en diferentes lugares, cuando sus armas, antes siempre victoriosas, habían conocido ya la derrota sobre los campos de Alemania y de Rusia, no tenía otro remedio que acordarse de que en España tenía que mantener un trono y sostener una guerra que le producía en sus ejércitos terrible desgaste. Quiso, como se ve, remediarlo en aquello que le fuera posible. Pero la solución que pretendió dar era tardía y lamentable, dando lugar al deshonrar y hasta solicitando de las gentes la cobardía. Porque lo esencialmente patriótico era colocarse enfrente del invasor, colaborar con él, como hicieron determinadas gentes, algunas de cierto nombre y de cierta inteligencia, a las que no exime de su responsabilidad el saber que serían mal acogidas en el nuevo reinado de Fernando VII el día que éste llegase al trono. El Emperador Napoleón, que tantos atisbos tuvo de gran gobernante, al tratar de los asuntos de España sufrió la más terrible de las equivocaciones, equivocaciones que dieron al traste con todo el sistema político en las restantes naciones del Norte y del Este europeo que más debían interesarle al Imperio, que la que sucediera en este rincón del continente, en donde se encuentran España y Portugal, defendidas por el bastión de los Pirineos.

Truman, Attlee y King, siguen conferenciando

(Viene de la página 1.)

Cuando que, como no se enfoque la cuestión con Rusia de distinta forma que las conversaciones entre Truman y Attlee, no es posible que haya otra reunión de ministros de Asuntos Exteriores en un futuro inmediato.

Los supuestos puntos de las conversaciones entre Truman y Attlee

Londres, 11.—El periódico "Sunday Observer" cita en un editorial los siete puntos que, dice, se debaten actualmente entre Truman y Attlee: Política sobre la bomba atómica; control del Japón; Oriente de Europa; Occidente de Europa; Alemania; misión de la Organización de las Naciones Unidas; y peticiones rusas de zonas de influencia en el Mediterráneo y el mar Rojo.—Efe.

Truman define la política internacional de Estados Unidos

Washington, 11.—En el banquete ofrecido por el departamento de Estado en honor de Attlee y Mackenzie King, el Presidente Truman pronunció un discurso en el que dijo que confía en que los Estados Unidos podrán realizar una política internacional que pueda considerarse como de todo el país, y no como de un solo partido.—Efe.

El doctor Arruga, al Congreso Panamericano de Oftalmología

Dará conferencias en Buenos Aires, Río de Janeiro y Nueva York

Barcelona, 12.—Ha regresado de Lausanne el doctor don Hermenegildo Arruga, después de asistir a la solemne imposición de la medalla "Gonin" al profesor de la Universidad de París señor Baillart, al que tan alta distinción le ha sido adjudicada por sus excepcionales méritos contraídos con sus trabajos científicos sobre Oftalmología.

Después de permanecer breves horas en nuestra ciudad, el doctor Arruga salió en avión para Lisboa, donde tomará el "Clipper" que desde la capital portuguesa le conducirá a Uruguay, en donde tomará parte en el Congreso Panamericano de Oftalmología que se celebrará allí, dentro de pocos días, especialmente invitado por la Sociedad Oftalmológica Panamericana.

Nuestro compatriota, una vez terminado el citado Congreso, se trasladará a la Argentina, el Brasil y Norteamérica, para dar conferencias en Buenos Aires, Río de Janeiro y Nueva York.—Logos.

Casa Cabrero

Los problemas económicos de médico y botica que se presentan al dar a luz, están solucionados para las trabajadoras y esposas de productores en la Obra Maternal e Infantil del Instituto N. de Previsión.

Entérate en tu caso, en cuanto estés embarazada, en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

Sigue efectuando sus ventas en el Pabellón de Cristales de la CASA DE LOS PICOS, cedido por la Delegación provincial de Sindicatos.

Se están recibiendo, para la presente temporada, zapatillas de paño, calzados de goma, esterillas, alfombras y limpia-barros.

Sorteo Infantil de Reyes

25 regalos por un valor de 2.000 PESETAS

- PRIMER PREMIO: Una magnífica bicicleta con todos los accesorios para chico o chica (a elegir).
- SEGUNDO PREMIO: Una preciosa muñeca o un tren eléctrico (a elegir).
- TERCER PREMIO: Una escopeta de aire comprimido para flecha y perdigón.
- CUARTO PREMIO: Una máquina fotográfica «Capt» con tres carretes.
- QUINTO PREMIO: Un Meccano o una muñeca (a elegir).
- SEXTO PREMIO al VEINTICINCO: Un regalo para cada premio, a elegir entre construcciones de coches, loterías, muñecos, arquitecturas, autos, juguetes mecánicos, etcétera.

Por cada UNA PESETA de compra que haga usted en la PERFUMERIA VELASCO, desde el día 15 de Noviembre al 5 de Enero, ambos inclusive, se le entregará un número para este sorteo, que se efectuará en el Estudio de Radio Segovia el día 5 de Enero próximo.

PERFUMERIA VELASCO

Isabel la Católica, 2. Teléfono 260

ORGANIZADO POR LA PERFUMERIA VELASCO

Un Gobierno de coalición en Hungría presidido por el jefe de los terratenientes

Siete carteras para éstos, tres para los socialistas y tres para los comunistas

Londres, 11.—Los jefes de los partidos políticos húngaros han acordado—comunican de Budapest a la Agencia Reuter—la formación de un Gobierno de coalición de pequeños terratenientes, socialistas y comunistas, bajo la presidencia del jefe de los primeros, Zoltan Tildy.

Los pequeños terratenientes desempeñarán siete carteras: Asuntos Exteriores, Interior, Abastecimientos y Reconstrucción. Corresponden a los socialistas las carteras de Justicia, Industria y Comercio, y a los comunistas las de Hacienda, Transportes y Sanidad.—Efe.

En la frontera chino-manchú se libran duros combates

(Viene de la página 1)

Agredó Wedemeyer que no tiene el propósito de enviar tropas norteamericanas en contacto con los rusos. Dijo asimismo que el Gobierno de Chung-King quiere enviar sus tropas a Manchuria por vía aérea, y para ello tendrá que utilizar pilotos propios.

Entretanto, informa la United Press, llegan a Chinwangtao equipos norteamericanos y se tienen noticias de que los comunistas se han desplegado a lo largo de la Gran Muralla para oponerse a la entrada de las tropas nacionalistas. Opina el correspondiente de dicha Agencia que si los chinos quieren poseer Manchuria, tendrán que abrirse paso combatiendo.

LOS CHINOS ESTAN DISPUESTOS A AVANZAR HACIA EL INTERIOR DE MANCHURIA

Chingwantao, 11.—En un frente de doce kilómetros ha habido varias escaramuzas, y los soldados de infantería de marina norteamericanos han permanecido en sus bases de esta ciudad preparados para el desembarco de más tropas nacionalistas chinas, que están dispuestas a avanzar hacia el interior de Manchuria.

Las fuerzas norteamericanas—informa el correspondiente de la United Press—en esta zona forman parte de los cien mil soldados de infantería de marina que desembarcaron al Norte de China, y están equipados con moderno material de guerra, artillería y tanques. Como el embarque de este material retardaría su evacuación, si es que Washington diese tal orden, podría darse la solución de entregarlo a las fuerzas nacionalistas chinas, aunque ello podría interpretarse como una ayuda excesiva a los nacionalistas.—Efe.

El Atlético-Aviación vence al Betis por 4-2

En un partido de homenaje a Gorostiza el Valencia derrotó al Barcelona por tres tantos a cero

Madrid, 12.—Ayer se jugó un encuentro amistoso entre el Betis y el Atlético-Aviación, aprovechando la fecha libre que determina el calendario oficial de fútbol. Estuvo lloviendo durante casi todo el partido. Este resultó interesante, venciendo el once madrileño por cuatro tantos a dos.

En Valencia

Valencia, 12.—En el terreno de Mestalla se jugó el partido de homenaje al internacional Gorostiza, entre el Barcelona y el Valencia. El encuentro resultó entretenido, venciendo los valencianos por tres tantos a cero.

Corrida de toros en Barcelona después de tres suspensiones por la lluvia

En Jerez hubo un gran festival homenaje al rejoneador Alvaro Domecq

Jerez de la Frontera, 11.—Con lleno absoluto, y presidido por diversas señoras y con asistencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, se celebró el festival taurino, homenaje al rejoneador jerezano don Alvaro Domecq. El ganado, de Pérez Tabernero, Villamarta y Murube, dió buen juego.

Primer.—Da Veiga rejonea a su toro con maestría, clavando dos rejones que fueron calurosamente aplaudidos. Cede las banderillas a Domecq y ambos juguetean con el toro, colocando varios pares. Después de un rejón de muerte, Simao, pie a tierra, realiza brillante faena y acaba con el toro con brevedad. (Ovación, oreja y rabo.)

Segundo.—Ortega realiza buena faena de capa y tras breve muleteo acaba de una estocada. (Ovación y oreja.)

Tercero.—Bienvenida torea con elegancia; banderilla muy bien y realiza una adornada faena de muleta. Lo mata pronto. (Ovación, oreja y vuelta.)

Cuarto.—Juanito Belmonte torea bien de capa y es aplaudido con la muleta y lo despacha con brevedad. (Ovación y vuelta.)

Quinto.—Alvaro Domecq es recibido con una gran ovación. Juguetea con el toro y clava dos rejones que entusiasman a la concurrencia. Coge las banderillas y ofrece un par a Simao da Veiga, quien lo coloca superiormente. El público ovaciona a ambos. Domecq clava un par de las cortas,

CLAUSURA DE LA TERCERA EXPOSICION POMOLOGICA

El año próximo se celebrará en Madrid

Oviedo, 11.—Se ha celebrado hoy el acto de clausura de la tercera Exposición Pomológica provincial. Presidiendo el secretario general del ministerio de Agricultura, don Gabriel Bolnas, con las autoridades provinciales y jerarquías y el ingeniero jefe del Instituto Nacional de Colonización. Fueron leídas las conclusiones acordadas en la Semana Pomológica y después hablaron el presidente de la Diputación, señor Chacón, quien anunció que el próximo año se celebrará la Exposición en Madrid, y el señor Bolnas, que pronunció unas palabras hablando de la importancia de estos certámenes y declarando clausurada la Exposición en nombre del ministro.

Seguidamente se entregaron los premios, por más de 10.000 pesetas, siendo concedida la Manzana de Oro del Caudillo a don Manuel Isla Diego, cosechero de Colunga; la Manzana de Plata del ministerio de Agricultura, a don José Fernández del Valle, de Colunga, y la de Cobre, de la Diputación, a don Laureano Fernández Allende, de Piloña. La Hoja de Oro, también de la Diputación, ha sido concedida al Ayuntamiento de Colunga.

Guta Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

Luis Nieto García
ENFERMEDADES MENTALES
Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante
Consulta: Miércoles y sábados, de once a doce y media de la mañana
SAN FRANCISCO, 23, 3.
Avisos: Calle Daoiz, 2, pral. izqda.
(Censura Sanitaria S. G. 67.)

Dr. L. Pérez Casanova
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta diaria de 11 a 1 y de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1. Tel. 530
(Censura Sanitaria S. G. 66.)

Salvador Heredero
Rayos X, Diatermia, Luz ultravioleta
Consulta diaria
SEBULCOR (Segovia)
(Censura Sanitaria S. G. 49)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves de 11 a 1 y de 2 a 4
Juan Bravo, 2 Tel. 209 Segovia

F. PEREZ GALLARDO
ESPECIALISTA EN NIÑOS
Médico puericultor. Ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Medicina de Salamanca y Barcelona
Consulta diaria de tres a seis
Plaza del 4 de Agosto, 1, 2.
Teléfono 664
(Censura Sanitaria S. G. 62.)

Alberto Madrigal Calderon
Crujano diplomado del Hospital Militar
CERUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Censura Sanitaria S. G. núm. 73.

F. Villoslada
ESPECIALISTA
EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1. SEGOVIA
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)
(Censura sanitaria S. G. 9.)

L. LEON
Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 209
(Censura sanitaria S. G. 14.)

Stalin ha delegado algunas facultades políticas en Molotof y el general Zukof

(Viene de la página 1)

recién dejado el benigno clima de la costa del Cáucaso.

La misma información afirma que Stalin ha delegado muchos de sus poderes en Molotof y en el mariscal Zukof, jefe de la ocupación rusa en Alemania, pero que no se sabe si esa delegación de facultades tiene carácter permanente.

PROPOSITOS ATRIBUIDOS A STALIN

Londres, 11.—El periódico "Sunday Times" dice que la delegación por Stalin de varias de sus facultades políticas en otras personalidades pudiera muy bien obedecer al propósito de permanecer en segundo plano, acaso como consecuencia de las rivalidades políticas acusadas, dice el artículo, por las fluctuaciones que indican el repentino cambio de actitud de Molotof en la Conferencia de ministros de Relaciones Exteriores, y de la política soviética con respecto a la Comisión Asesora de Extremo Oriente y a las conferencias de Agricultura y Educación.—Eje.

Homenaje al obispo de Málaga

Se le nombra hijo adoptivo de la ciudad

Málaga, 11.—Se han cumplido hoy diez años de la entrada en Málaga del doctor Balbino Santos Olivera, obispo de esta diócesis. Con este motivo se han organizado diversos actos celebrados con inusitada brillantez. Asistieron todas las autoridades civiles y militares, las jerarquías del Movimiento y el Ayuntamiento en corporación bajo mazas. En primer lugar se realizó una distribución de prendas de abrigo a los necesitados de todas las parroquias de la diócesis. También se celebró una misa en la catedral, oficiada por el obispo. A las doce, en el salón del trono del palacio episcopal, se hizo la entrega al obispo del título de hijo adoptivo de la ciudad, ofrecido por el Ayuntamiento. A continuación, en la basílica, se celebró un teudum. Hubo después una recepción pública en honor del prelado, y esta tarde, en los salones de la Sociedad Filarmónica, se celebró un acto literario, organizado por la Acción Católica en honor del obispo.

Atención

Se dá barato el primer día que se recibe

- Chicharro gorgo, con la agalla completamente colorada, 1,70 pesetas kilo.
- Chicharro terciado, 1,30 kilo.
- Sardinias sosas, especiales, 2,65 kilo.
- Pescadilla terciada, 5,70 kilo.
- Besugos, 5,20 kilo.
- Merluza, 9,60 kilo.

Casa G. Romero la Perla del Mar

Puente Muerte y Vida, 2
Teléfono 648
Frente al mercado. No confundirse.
No se fijen en el precio, confronten las calidades de pescados
Ventas por menor

REPRESENTANTE

Importante fábrica de ferretería necesita en esta plaza buen conocedor del ramo y muy relacionado. Escribid dando referencias y firmas que representa. Dirigirse a «Publicidad Cafranga», Gran Vía, 6, Bilbao.



La princesa Cunegunda enamoró al trovador porque cuidó su boca con el sin par Dentichlor

El dentífico de calidad que más ventajas ofrece

Surabaya, ocupada casi totalmente por tropas anglo-indias

Las tropas son apoyadas por las fuerzas aéreas y navales

SUPUESTO ACUERDO CHINO-COMUNISTA PARA EL ARREGLO DE LA SITUACION

Batavia, 12 (5 t.).—Las tropas angloindias, bajo la protección de las fuerzas aéreas y navales, se han apoderado de la mayor parte de Surabaya, según se ha anunciado anoche, agregándose que la oposición ha sido muy ligera y que las bajas inglesas eran al mediodía de ayer de un muerto y nueve heridos. El comunicado oficial inglés dice que las operaciones siguen su curso de acuerdo con el plan previsto, ante una resistencia escasa. En las calles han sido halladas armas japonesas en cantidad considerable, abandonadas por los indonesios. Se agrega que los ingleses se han apoderado de la central de Teléfonos, que se halla en perfecto estado. Sin embargo, los servicios de electricidad y suministro de agua no funcionaban con normalidad.—Efe.

Nueva York, 12 (6 t.).—Los comunistas chinos han declarado hoy que se ha llegado a un acuerdo con el Generalísimo Chang Kai Chek con el fin de que el Consejo Consultivo político arregle la situación, y que dicho Consejo se reunirá el día 20 de Noviembre, según anuncia la Agencia Reuter. "Si se suprimen las órdenes de eliminar a los bandidos, puede que haya paz", añadió el portavoz comunista.—Efe.

PETICION INDIA EN FAVOR DE LOS INDONESICOS

Londres, 12 (5 t.).—En una reunión convocada por la Organización india y celebrada en la capital británica, en la Casa Swaraj, se ha acordado protestar contra el uso de tropas británicas e indias en las Indias orientales neerlandesas, y apoyar la petición de independencia de los indonesios. A dicha reunión asistieron indios, birmanos, chinos y algunos ingleses.—Efe.

EL FRENTE DE JUVENTUDES AYUDA ECONOMICA-MENTE A TODOS LOS CAMARADAS NECESITADOS.

El ministro del Trabajo dona 1.500.000 pesetas para la construcción de 300 casas en Valencia

Marcha de judíos sobre Washington

La vanguardia de la expedición ha llegado a la capital de EE. UU.

Presentarán un escrito acerca de la emigración israelita a Palestina

Washington, 12 (5 t.).—La vanguardia de la expedición de mil rabinos procedentes de todos los Estados de la Unión, que han organizado una "marcha sobre Washington", coincidente con las conferencias angloamericanas en la Casa Blanca, ha llegado a la capital de los Estados Unidos. Se propone elevar a los Poderes públicos un escrito concebido en los siguientes términos:

Primero. Promulgación de la ley que recoja la petición de Truman sobre la inmigración, en el plazo de un año, de cien mil judíos europeos a Palestina.

Segundo. Derogación del libro blanco británico de 1931, que cerró la inmigración judía en Palestina.

Tercero. Inmediata liberación de todos los patriotas judíos internados en los campos de concentración británicos en Africa y el cercano Oriente.

Cuarto. Constitución de una comisión encargada de poner en vigor el mandato de reanudación de la organización del Estado judío en Palestina.—Efe.

UN DONATIVO DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION A LA VILLA DE AREVALO

Avila, 12.—El alcalde de Arévalo ha recibido un donativo del ministro de la Gobernación para las necesidades urgentes del pueblo, importante cinco mil pesetas, por el humanitario comportamiento de los vecinos cuando ocurrió el accidente ferroviario en Enero de 1943.—Logos.

MANNERHEIM EN ESTORIL

Hace vida apartada de descanso y se niega a ser entrevistado por los periodistas

Lisboa, 12 (5 t.).—El mariscal Mannerheim, ex presidente de la República de Finlandia, se encuentra alojado en un hotel de Estoril. Hace una vida apartada, de descanso y, por hallarse de riguroso incógnito, se niega a ser entrevistado por los periodistas.

En el hotel donde se hospeda fué cumplimentado por el general Peizton, administrador general del Ejército. Igualmente acudieron a saludar al mariscal el ministro de Nicaragua y los cónsules de Dinamarca y Finlandia.

Para visitar a un lejano pariente, Mannerheim se trasladó a Cinca. El ex presidente finlandés se encuentra muy satisfecho en Estoril, y es muy posible que abandone su primitivo propósito de trasladarse a la isla de Madeira.—Efe.

ANOCHÉ LLOVIO EN TODA ESPAÑA

En Cáceres se recogieron veinticuatro litros

CONTINUARA LLOVIENDO

Madrid, 12.—Información general del tiempo: Ha llovido por la noche en toda España, excepto en el Ebro y región catalana. Las lluvias fueron moderadas, excepto en Cáceres, que fueron copiosas, alcanzando a 24 litros por metro cuadrado.

Tiempo probable: Continuación del régimen de lluvias, que alcanzarán también al Ebro y región Nordeste, y se debilitarán en Extremadura y Andalucía, donde el tiempo experimentará una mejora efimera.

Temperaturas: Máxima de 23, en Murcia y Sevilla, y mínima de dos bajo cero, en Lérida. Máxima de ayer en Madrid, 12,6, y mínima de hoy, 8.—Logos.

Lluvia torrencial en Vigo

Vigo, 12.—Durante el día de ayer ha llovido torrencialmente en esta ciudad.

En Madrid

Madrid, 12.—Ayer amaneció el día encapotado. A primera hora de la tarde comenzó a llover. En algunos momentos, sobre todo en las primeras horas de la noche, la lluvia fué copiosa.

Inundaciones en Huelva

Huelva, 12.—Anoche llovió de manera torrencial, produciéndose inundaciones en varias casas. La corriente arrastró muebles y enseres. Los daños son importantes. Esta mañana lucía un sol espléndido.

En León

León, 12.—Ha vuelto a llover en toda la provincia. Después cayeron chubascos. El cielo sigue encapotado y amenaza más lluvia. El tiempo es muy suave.—Logos.

ATLEE QUIERE QUE CONTINUE LA ALIANZA ENTRE INGLATERRA Y EE. UU.

En ese sentido se propone dirigir un llamamiento al pueblo norteamericano

Como requisito previo de una paz duradera se considera la reunión de una Conferencia económica mundial

Washington, 12 (6 t.).—El primer ministro británico, Attlee, está escribiendo el discurso que piensa leer en la sesión que celebrará mañana el Congreso de los Estados Unidos. En su discurso—se dice en los medios bien informados—piensa explicar al pueblo norteamericano su política socialista y de la del Gobierno británico y dirigir a aquél un llamamiento para que en tiempo de paz continúe la alianza que Inglaterra y Estados Unidos mantuvieron durante la pasada guerra.—Efe.

PROPONEN LA REUNION DE UNA CONFERENCIA ECONOMICA MUNDIAL

Washington, 12 (5 t.).—La Comisión del Congreso para la política económica de la postguerra, dice en su informe publicado hoy, que la ayuda financiera a Gran Bretaña y otras naciones europeas es necesaria para reparar las dislocaciones producidas por la guerra y que afectan al propio interés nacional de Norteamérica y a la estabilidad y reconstrucción mundiales.

El informe, después de hacer resaltar que el comercio de los Estados Unidos con la Gran Bretaña era mayor que con cualquier otra nación, y que la actual situación de Inglaterra requiere ayuda para bien de los in-

tereses norteamericanos, propone la reunión de una Conferencia económica mundial que trate de la reducción o eliminación de las barreras comerciales, como requisito previo de una paz duradera. Preconiza, por cuanto queda dicho, y como primer requisito, préstamos en gran escala a Gran Bretaña.—Efe.

«DEBEN OBTENERSE CONCESIONES CONCRETAS DE INGLATERRA Y RUSIA A CAMBIO DE LA AYUDA FINANCIERA»

Washington, 12 (5 t.).—La Comisión de Política económica y de planificación de la postguerra, de la Cámara de Representantes, ha recomendado al Congreso que, a cambio

de la ayuda financiera proyectada, obtenga concesiones concretas, tanto de Rusia como de Inglaterra. La citada Comisión recomienda también al departamento de Estado que inicie gestiones encaminadas a la creación de una Conferencia mundial permanente de política económica.

Por lo que se refiere a Rusia, indica la repetida Comisión que antes de concederle nuevos préstamos, los Estados Unidos deben conocer las estadísticas de producción de aquel país, muy especialmente en cuanto a producción de guerra, así como también los propósitos rusos en cuanto a la política de ocupaciones territoriales a largo plazo, exigiéndose, además, garantías para las propiedades e intereses norteamericanos en Rusia.—Efe.

HA SIDO INAUGURADO EL NUEVO PUENTE DE BALAGUER

Sustituye al que fué volado durante la Cruzada Nacional

Ofrecimientos para acoger niños extranjeros

Lérida, 12.—Con asistencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el obispo de Urgel, otras autoridades y gran gentío, ha sido inaugurado el nuevo puente de Balaguer, que sustituye al volado por los rojos en la guerra de liberación. El obispo de Teruel pronunció unas elocuentes palabras para destacar la fecunda labor de la nueva España, que así como alienta toda obra espiritual, dedica sus afanes al florecimiento de la nación en el orden material, reconstruyendo cuanto la guerra destruyó y levantando nuevas obras como la que se inauguraba en aquel momento.

LA DIPUTACION DE CIUDAD REAL QUIERE ACOGER 50 NIÑOS EXTRANJEROS

Ciudad Real, 12.—La Diputación provincial ha acordado acoger 50 niños procedentes de la Europa devastada. También en el Gobierno civil se ha comunicado que son numerosas las peticiones de familias que desean hacerse cargo de alguno de estos niños extranjeros.

Y 25 EL AYUNTAMIENTO DE SANTIAGO

Santiago de Compostela, 12.—El Ayuntamiento de Santiago ha acordado acoger a 25 niños de los que han de venir de las naciones europeas que fueron principales escenarios de la guerra. Este acuerdo ha sido notificado en la mañana de hoy al gobernador civil de la provincia.

LA DIPUTACION DE ALAVA QUIERE ACOGER CIEN NIÑOS

Vitoria, 12.—La Diputación de Alava ha ofrecido al jefe del Estado acoger a cien niños extranjeros con cargo a los fondos provinciales.—Logos.

HALLAZGO DE UN DEPÓSITO DE ARMAS Y MUNICIONES

Barcelona, 12.—En el domicilio

del alcalde de San Feliú de Llobregat y con ocasión de realizarse unas obras apareció un depósito de armas y municiones, consistente en cuatro pistolas ametralladoras, un mosquetón, un rifle y cuatro kilogramos de municiones de diversos calibres.

El alcalde, don Miguel Rivas Ricart, ha manifestado que ignoraba que en su domicilio existiese dicho depósito, aunque por otro lado, nada le extraña, ya que durante la dominación roja la C. N. T. y la F. A. I. tenían allí sus oficinas.—Logos.

Veinte mil personas en un acto electoral celebrado en Lisboa

Intervención de Theotónio Pereira y Botelho Moniz

EL MOVIMIENTO DE UNIDAD DEMOCRATICA DECIDE ABSTENERSE EN LAS ELECCIONES

Lisboa, 12 (4 t.).—En el salón de Radio Continental han celebrado una reunión los elementos del movimiento de Unidad Democrática de Lisboa.

Se acordó la abstención total en las elecciones, visto que el Gobierno no ha accedido a las peticiones formuladas por la oposición. Igualmente se acordó que el movimiento continúe sus actividades en pro del aplazamiento de las elecciones y en la concesión por parte del Gobierno de las peticiones que fueron presentadas en el Centro Almirante Reis.

Importante acto de propaganda de la Unión Nacional

Lisboa, 12 (4 t.).—En el Palacio de Exposiciones del Parque Eduardo VII, de esta capital, se ha celebrado la anunciada sesión de propaganda electoral de la Unión Nacional. Asistió una verdadera muchedumbre, que se calcula en más de veinte mil personas, que ovacionaron con entusiasmo a las personalidades que presidieron el acto, entre las cuales figuraban el ministro del Interior, el de Obras públicas, el embajador de Portugal en Río de Janeiro, subsecretarios de Obras públicas, Corporaciones y Comunicaciones, y otros dirigentes de Unión Nacional.

Tras un discurso del capitán Antonio Cardoso, que puso de relieve el significado de las próximas elecciones, hizo, de la palabra el candidato por Timor, Teófilo Duarte. Entre otras cosas, dijo que si aquí o en otra parte fuera preciso batirse de nuevo, las fuerzas nacionalistas obtendrían los mismos resultados que en épocas anteriores. «La demagogia mordería el polvo de la derrota».

Después de una intervención del profesor marqués de Carvalho, pronunció un vibrante discurso Pedro Theotónio Pereira. Dijo que la actual

situación política no se debe a los portugueses, sino a las circunstancias por que atraviesa el mundo.

Cerró el acto el ministro del Interior, teniente coronel Botelho Moniz

El Gobierno portugués adquiere importante material norteamericano

Lisboa, 24 (4 t.).—Ha sido adquirido por el Gobierno portugués el modernísimo material norteamericano empleado en la construcción del aeródromo de Santa María de las Azores. A tal fin el ministerio de Obras públicas ha consignado un crédito por valor de cincuenta millones de escudos. El material está compuesto por una gran cantidad de tractores, máquinas niveladoras, máquinas excavadoras y camiones de gran capacidad, todo ello del tipo más reciente.—Efe.

Ha muerto en Nueva York el príncipe Jerónimo Napoleón Bonaparte

París, 12 (4 t.).—La radio de esta capital anuncia el fallecimiento, en Nueva York, del príncipe Jerónimo Napoleón Bonaparte, a la edad de sesenta y siete años.—Efe.

¡Buen mes de pesca para los vigueses!

Vigo, 12.—En el pasado mes se han subastado en la Lonja de Barbes 7.320.117 kilos de pescado, siendo su valor 17.117.056 pesetas.—Logos.